

2026/2/5 下午 06:56:58

緬甸臘戌98名教師奉獻僑教 獲僑委會表揚

#亞洲 #緬甸 #臘戌 #教師獎勵

全球華文網

活動時間：2019-10-25

108年度年臘戌地區共有22所學校98位教師獲得僑務委員會獎勵，駐緬甸代表處僑務組組長張文華21日代表委員長吳新興頒發獎章、獎狀及獎金，表彰他們在緬北傳揚華教的付出。

頒獎典禮當天，緬北果文文教會會長柳潤蒼、副會長楊善麟、張湘武及多位常委學校校長到場觀禮。

柳潤蒼致詞時，首先說明僑委會出版的〈華文(緬甸版)〉是結合緬甸特色的教材，印刷精美，鼓勵僑校申請使用。他另表示，臺灣學習環境好，期盼各學校推薦學生到臺灣升學，包括3+4技職專班、大學、海青班等。

張文華轉達吳新興以及駐緬甸代表張俊福對於緬北教師的祝福，並進一步說明僑委會僑教、僑生政策。他說，僑委會今年起免費提供緬甸僑校小學部用書〈華文(緬甸版)〉，明年更新新增幼兒教材。此外，僑委會為了協助解決緬甸僑校師資不足或流動性高的問題，第39期海外青年技術訓練班特別開辦一年期的華文師資科，上課期間補助學費及提供獎學金，學員結訓後返回僑校任教更可得到薪資補助，鼓勵各校把握機會，遴選教師前往臺灣受訓。

今年獲得僑委會教師獎勵的教師，5年屆19人，10年屆51人、20年屆21人、30年屆3人、40年屆3人、50年屆1人。50年屆的得獎人果邦學校副校長王維仕代表全體受獎教師感謝僑委會對於緬北僑校教師的關心。



緬甸臘戌98名教師奉獻僑教 獲僑委會表揚1

2026/2/5 下午 06:56:58

緬甸臘戌98名教師奉獻僑教 獲僑委會表揚

#亞洲 #緬甸 #臘戌 #教師獎勵

全球華文網

活動時間：2019-10-25



緬甸臘戌98名教師奉獻僑教 獲僑委會表揚2

2026/2/5 下午 06:56:58

緬甸臘戌98名教師奉獻僑教 獲僑委會表揚

#亞洲 #緬甸 #臘戌 #教師獎勵

全球華文網

活動時間：2019-10-25



緬甸臘戌98名教師奉獻僑教 獲僑委會表揚3



緬甸臘戌98名教師奉獻僑教 獲僑委會表揚4